
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

18 січня 2024 р.                                                  Київ                                                                 № 1-р 

    

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «Укрінвестбудсервіс» «Інформація, доступ до 

якої обмежено» та державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості 

«Укрспирт» «Інформація, доступ до якої обмежено» про надання дозволу на концентрацію,  

    

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація буде здійснюватися за результатами  проведення електронного аукціону. 

Згідно з протоколом, затвердженим наказом Регіонального відділення Фонду 

державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях                              

від 09.08.2023 № 180, «Про результати електронного аукціону» № SPE001-UA-20230709-

95770, який відбувся 31.07.2023, переможцем електронного аукціону стало товариство з 

обмеженою відповідальністю «Укрінвестбудсервіс» (далі – ТОВ «Укрінвестбудсервіс»).  

Об'єктом придбання є окреме майно Новосілківського місця провадження діяльності та 

зберігання спирту державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості 

«Укрспирт» «Інформація, доступ до якої обмежено» (далі – Новосілківське МПД ДП 

«Укрспирт»), що складається з будівель, обладнання, рухомого й іншого майна та 

знаходиться за адресами: «Інформація, доступ до якої обмежено». 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

На Новосілківському МПД ДП «Укрспирт» «Інформація, доступ до якої обмежено» 

можна здійснювати господарську діяльність з: («Інформація, доступ до якої обмежено»); 

державне підприємство спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт»            

(далі – ДП «Укрспирт») здійснює діяльність з: «Інформація, доступ до якої обмежено»; 

власником 100 відсотків акцій ДП «Укрспирт» є Міністерство економіки України. 

ТОВ «Укрінвестбудсервіс» здійснює діяльність з: «Інформація, доступ до якої 

обмежено»; 

 єдиним учасником ТОВ «Укрінвестбудсервіс» є фізична особа – громадянка України. 

ТОВ «Укрінвестбудсервіс» пов'язано відносинами контролю із суб'єктами господарювання – 

резидентами України, які разом утворюють Групу Покупця. 

Група Покупця здійснює діяльність тільки в Україні з «Інформація, доступ до якої 

обмежено». 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 



2 

 
 

 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 
 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Укрінвестбудсервіс»                    

(«Інформація, доступ до якої обмежено») на придбання окремого майна Новосілківського 

місця провадження діяльності та зберігання спирту державного підприємства спиртової та 

лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» («Інформація, доступ до якої обмежено»), що 

складається з будівель, обладнання, рухомого й іншого майна та знаходиться за адресами: 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                       Павло КИРИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


